

Referat fra Skolebestyrelsesmøde

Den 12. oktober 2023 fra kl. 17.30–20.00

Susåskolen afd. Holsted

Tilstede: Rikke N., Maria F. Sisse, Stefan, Camilla, Sisse, Palle, Søren, Bendt, Dorte, Julie

Fravær: Maria S., Rikke Marcher, Mette, Lisbeth, Nikolaj, Martin, William, Zander, Sigurd, elevrepræsentanter Holsted

Gæst: Stine Nicolaisen

Punkter: (I) = Information, (B) = Behandling, (D) = Drøftelse

<p>97 - 17.30-17.35 Dagsorden</p>	<p>Punkt 99 udsættes.</p>
<p>98 - 17.35-17.55 Nyt fra formand, ledelsen, bestyrelsesmedlemmer, medarbejder- og elevrepræsentanter, (I)</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Info om budget 24 – kommunalt • Info fra Town hall møde om ny SFO-tildeling <p><i>Referat:</i> Town hall-mødet gav information og mulighed for debat om indholdet i SFO-en. Byrådet har besluttet det nye "Budget 24". Der er fokus på, at børn og unge skal udleve deres potentiale. Orientering om udfordringer i specialundervisningsområdets budget. Nye tanker og intentioner for folkeskolen blev præsenteret 11.oktober af Regeringen. Oplægget på FSM med Imran Rashid kunne også have værdi for forældregruppen.</p>
<p>99 – 17.55-18.30 Matematikindsats (I/D)</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Præsentation af skolens matematikindsats – præsentationen har tidligere været vist til §17.4 udvalget i kommunen. <p><i>Referat:</i> Udsat.</p>
<p>100 – 18.30-19.10 Status fra SFO (I/D)</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Hvad er fokus i SFO'en, hvordan sikres god SFO for alle vores elever – hvad er fokus for SFO i Herlufmagle med specialundervisnings elever? (Camilla) <p><i>Referat:</i> Camilla præsenterer SFO'ens struktur, strategi og indsatser. Fire indsatsområder: Sundhed og bevægelse; natur, udeliv og science; sprog og kommunikation samt kultur og kreativitet. Dannelsesbegreberne tænkes ind i de planlagte forløb. Klubaftener for 3. årgang og SFO 2. Deltagelse i Vilde vulkaner hver sommer. Stort fokus på relationsarbejdet. Brobygning med børnehaverne: Sprogspor, Næssi, Godt at kunne materialet. Førskolen laver pr. 1/4 brobygningsarbejdet til børnehaveklasserne.</p>
	<p>Pause</p>

<p>101 – 19.15-19.40 Mobilpolitik (D/B)</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Skal mobilpolitikken både stå i ordensreglerne og have sit eget skriv? (Vedhæftet er ordensreglerne – ”Værdier og god adfærd”) • Hvis vi ønsker at lave en selvstændig mobilpolitik, hvad skal formålet så være? – Hvad ønsker vi af indholdet? <p><i>Referat:</i> <i>Drøftelse af ”Værdier og god adfærd”-skrivelsen med forslag om opdeling af skrivelsen. Desuden forslag om at personale og elever på afd. Holsteds udskoling evaluerer nuværende ordning samt forslag om gennemgang af ordensregler på forældremøder.</i></p> <p><i>Punktet tages op igen med fokus på god adfærd med mobiler og andre digitale medier.</i></p>
<p>102 – 19.40 -19.45 Evt.</p>	<ul style="list-style-type: none"> • ... <p>Obs: Efterårsklommen skrives af Nikolaj og Palle. Juleklommen skrives af Rikke., Rikke og Maria Falk, Forårsklommen skrives af Lisbeth og Mette, Sommerklommen skrives af Sisse og Maria S.</p> <p><i>Referat:</i> <i>Opmærksomhed på at vi godt vil tage imod eleverne om morgenen, men tilsynspligten begynder først 10 minutter før undervisningsstart.</i></p>
<p>103 – 19.45- 20.00 Godkendelse af referat (B)</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Bestyrelsesmedlemmerne beslutter om beslutningsreferatet kan godkendes.
<p>Punkter til kommende møder</p>	<p>7. november – Glumsø:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Budget opfølgning ved ledelsen, samt eventuelle investeringsønsker, samt beslutning om for budget for 2024 (Stine) • Status på indeklimatemålinger • Opsamling på forældremøderne • Hvis data er kommet fra brugertilfredshedsundersøgelse, så medbringes dette. • ...